	Координаційний центр відповідно до покладених на нього завдань:
· розробляє проекти актів законодавства у сфері надання безоплатної правової допомоги та вносить їх Мін’юсту;

· збирає, узагальнює, аналізує і поширює правову, наукову та іншу інформацію з питань надання правової допомоги;

· забезпечує підвищення професійного рівня адвокатів, які залучаються до надання безоплатної вторинної правової допомоги відповідно до законодавства про безоплатну правову допомогу, працівників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та спеціалізованих установ, які надають первинну правову допомогу, та працівників центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, а також організовує і проводить семінари, конференції, тренінги, виставки, інші заходи, у тому числі міжнародні;

· здійснює методичне забезпечення і консультаційну підтримку з питань надання безоплатної правової допомоги органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також утворених ними спеціалізованих установ та громадських приймалень з надання безоплатної первинної правової допомоги, надає роз’яснення щодо застосування законодавства у відповідній сфері;

· сприяє удосконаленню чинних та впровадженню нових стандартів і процедур у сфері надання безоплатної правової допомоги з урахуванням світової практики;

· забезпечує впровадження сучасних інформаційних технологій у сфері надання безоплатної правової допомоги; забезпечує проведення наукових досліджень і прикладних розробок, зокрема підготовку оглядів законодавства України та іноземних держав з питань надання правової допомоги та практики його застосування, словників, довідників, збірок, науково-практичних коментарів, методичних рекомендацій та посібників;

· забезпечує заснування друкованих засобів масової інформації, видання та розповсюдження книг, іншої друкованої продукції, у тому числі на платній основі, виготовлення та розміщення соціальної реклами, виготовлення, тиражування і розповсюдження відео- та аудіопродукції;

· забезпечує за дорученням Міністра юстиції або його першого заступника підготовку і виконання державних цільових та інших програм, у тому числі проектів та програм міжнародної технічної допомоги;

· забезпечує за рішенням Мін’юсту утворення центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги як своїх територіальних відділень;

· взаємодіє з іноземними та міжнародними організаціями, а також їх представництвами в Україні з питань, що належать до його компетенції;

· взаємодіє з громадськими організаціями з метою збирання, проведення аналізу, узагальнення, обговорення та використання кращих напрацювань з питань надання безоплатної правової допомоги;

· забезпечує проведення в межах своїх повноважень та відповідно до міжнародних договорів, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, моніторингу діяльності органів виконавчої влади з виконання взятих на себе Україною зобов’язань щодо надання безоплатної правової допомоги;

· виконує інші функції відповідно до законодавства.
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	Міністерство юстиції конкретизувало основні завдання та розмежувало функції між регіональними та місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги.
З метою конкретизації повноважень регіонального та місцевого центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги та приведення норм у відповідність до змін, передбачених Законом про прокуратуру Міністерство юстиції прийняло наказ від 10 березня 2015 року № 329/5 «Про внесення змін до Положення про центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги».
Відповідно до внесених наказом змін регіональні центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги надають безоплатну вторинну правову допомогу суб’єктам права на таку допомогу, визначеним пунктами 3 – 7 частини першої статті 14 Закону України "Про безоплатну правову допомогу" , шляхом:
- забезпечення участі захисника під час здійснення досудового розслідування та судового провадження у випадках, коли захисник відповідно до положень Кримінального процесуального кодексу України залучається слідчим, прокурором, слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням або проведення окремої процесуальної дії, у випадках затримання особи, застосування до неї запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, а також під час розгляду справи про адміністративне правопорушення, а також у випадках надання БВПД  особі за ухвалою суду у кримінальних провадженнях щодо продовження, зміни або припинення застосування примусових заходів медичного характеру, у процедурах пов’язаних з видачею особи (екстрадицією) або у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до статті 537 КПК України;
- забезпечення захисту, складання документів процесуального характеру та здійснення представництва інтересів особи, засудженої до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі за зверненням такої особи або за ухвалою суду в судах, інших органах державної влади, органах

місцевого самоврядування, перед іншими особами;
- укладання контрактів/договорів з адвокатами, включеними до Реєстру адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, відповідно до Порядку і умов укладення контрактів з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на постійній основі, та договорів з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на тимчасовій основі, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 січня 2012 року № 8;

- приймання та реєстрації повідомлень про затримання осіб, постанов/ухвал про залучення захисника відповідно до положень Кримінального процесуального кодексу України слідчим, прокурором, слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням або проведення окремої процесуальної дії.
Місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпечують надання безоплатної вторинної правової допомоги суб’єктам права на таку допомогу, визначеним пунктами 1, 2, 8 – 12 частини першої статті 14 Закону, та, зокрема:

- перевіряють належність особи до категорії осіб, які мають право на отримання БВПД, у встановленому порядку;
- здійснюють попереднє консультування осіб, які звертаються до центру, і надають роз’яснення щодо отримання БВПД;

- забезпечують складання документів процесуального характеру за зверненням суб’єктів права на БВПД після прийняття рішення про надання такої допомоги;
- відповідно до довіреності, виданої відповідним регіональним центром, видають доручення для БВПД суб’єктам відповідного права, визначеним пунктами 1, 2, 8 – 12 частини першої статті 14 Закону, у разі необхідності скасовують такі доручення в установленому порядку;
- забезпечують посвідчення довіреностей, виданих адвокатам суб’єктами права на БВПД, за зверненнями яких прийнято рішення про надання такої допомоги.




